Udviklingsplan - den hurtige
Introduktion
Dette er den introduktion, du får, når du arbejder med din udviklingsplan på www.kompetenceweb.dk:
Du skal nu i gang med at udarbejde din egen udviklingsplan:

1. Du vil på de kommende skærmbilleder møde en række spørgsmål, som vil hjælpe dig på vej. 


2. Når du har besvaret alle spørgsmålene, har du en foreløbig udviklingsplan, som du skal tale med din leder om. 


3. Efter samtalen skal du evt. redigere i udviklingsplanen 


4. Du kan vælge at gemme og sende din udviklingsplan til din leder. Hvis du ikke vil sende den med det samme, kan du vælge at gemme uden at sende til din leder. 


5. Først når du har sendt din udviklingsplan til din leder, eller efter den fastsatte deadline, kan din leder godkende udviklingsplanen. 


VIGTIGT! Hvis du ikke når at besvare alle spørgsmål, skal du klikke dig frem, indtil du får muligheden for at gemme uden at sende til leder.  

VIGTIGT! Hvis du ikke har sendt dit forslag til din leder inden den fastsatte deadline, får din leder automatisk adgang til at se din besvarelse fra denne dato.  

Strategi

Her kan du se, hvilke strategiske mål og særlige indsatsområder, der er for din arbejdsplads det kommende år – og eventuelt særlige indsatsområder for dig og dine kolleger. Strategien og indsatsområderne er udfyldt på forhånd af din leder. 

Det er inden for rammerne af denne strategi og disse indsatsområder, at du skal fastlægge dine egne udviklingsmål.

Når du arbejder med din udviklingsplan på kompetenceweb.dk vil du kunne læse, hvad din leder har skrevet om strategi og indsatsområder.
Evaluering af sidste års udviklingsplan
Nu skal du evaluere den seneste udviklingsplan, som du har udarbejdet i samarbejde med din leder.

Se seneste udfyldte udviklingsplan her: $PLAN$ Hvis du tidligere har udarbejdet og fået godkendt en udviklingsplan på kompetenceweb.dk vil du kunne se den her.
Hvis du ikke tidligere har udarbejdet en udviklingsplan her på KompetenceWeb, kan du fx. skrive, hvad du i anden sammenhæng har aftalt med din leder med hensyn til dine udviklingsmål.

 

Opfølgning på seneste udviklingsplan:

Hvilke udviklingsmål blev aftalt?

På hvilke måder er udviklingsmålene opfyldt/ikke opfyldt:

Hvordan synes du, at du har udviklet dig det forgangne år?

Andre bemærkninger:

Hvis der er udviklingsmål, som ikke er opfyldt, men som stadig er relevante, kan du skrive disse som ønsker til faglige eller personlige udviklingsmål jvf nedenfor.
Du skal nu bestemme dine faglige udviklingsmål
Du kan på www.kompetenceweb.dk finde inspiration til, hvad et udviklingsmål fx kan være.
Tænk på, hvad du helt konkret gerne vil være bedre til rent fagligt om ét år. Du kan også starte med at tænke på, hvilke arbejdsopgaver du gerne vil løse eller skal løse, og dernæst hvilke faglige kompetencer, du skal udvikle for at løse disse arbejdsopgaver.

Hvilke faglige udviklingsmål har du (skriv kun et mål pr. linie):
Faglige udviklingsmål – aktiviteter
Du kan på www.kompetenceweb.dk finde inspiration til udviklingsaktiviteter.
Du skal nu beskrive, hvordan du kan nå dine faglige udviklingsmål. Hvilke aktiviteter skal der til? Du skal både tænke i konkrete kurser eller uddannelser og i ”læring på jobbet”. Desuden skal du tænke over, hvornår du vil gennemføre disse aktiviteter.

Personlige udviklingsmål
Du kan på www.kompetenceweb.dk finde inspiration til, hvad et udviklingsmål fx kan være.
Din udviklingsplan skal også handle om din personlige udvikling. Du skal tænke på, hvordan du helt konkret vil udvikle dig personligt. Hvad skal du blive bedre til? Du kan også tænke på, hvilke arbejdsopgaver du gerne vil løse eller skal løse og hvilke personlige kompetencer, du skal udvikle for at løse dem. 

Hvilke personlige udviklingsmål har du (skriv kun 1 mål pr. linie):
Personlige udviklingsmål – aktiviteter
Du kan på www.kompetenceweb.dk finde inspiration til udviklingsaktiviteter.
Du skal nu beskrive, hvordan du kan nå dine personlige udviklingsmål. Hvilke aktiviteter skal der til? Du skal både tænke i konkrete kurser eller uddannelser og i ”læring på jobbet”. Desuden skal du tænke over, hvornår du vil gennemføre disse aktiviteter.
Langsigtede udviklingsmål
Nu kan du tænke lidt længere frem i dit arbejdsliv (fx om 2-4 år). Hvor ser du så dig selv? Du kan overveje, hvilke ønsker du har til fremtidige arbejdsopgaver (fx nyt sagsområde, ny funktion eller jobskifte). Du kan også overveje hvilke faglige og/eller personlige kompetencer du på sigt gerne vil udvikle.

Hvilke udviklingsmål har du på længere sigt fx 2-4 år
Har du ideer til, hvordan du vil nå disse mål:
